



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – REITORIA
Rua do Rouxinol, 115 – CEP 41720-052 – Salvador/BA

Edital de Retificação nº 156, de 09 de novembro de 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, nomeado pelo Decreto de 25/04/2018, publicado no DOU de 26/04/2018, Seção 2, página 01, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112, de 11/12/1990, torna pública a retificação do Edital nº. 145, de 13 de outubro de 2021, referente ao Processo Seletivo para Concessão de Bolsas de Monitoria para os Cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio e de Graduação.

1. Retificar o Anexo I - CRONOGRAMA.

ONDE SE LÊ:

Etapa	Data
Publicação do Edital Norteador	15/10/2021
Impugnação do Edital	18 e 19/10/2021
Publicação do Edital Local	21/10/2021
Inscrições	25/10 a 01/11/2021
Homologação das Inscrições	até 03/11/2021
Recursos sobre a Homologação das Inscrições	01 e 02/12/2021
Resultado dos Recursos após a Homologação das Inscrições	até 05/11/2021
Período de Seleção	08 a 11/11/2021
Resultado Preliminar de Classificação	até 12/11/2021
Recursos sobre o Resultado Preliminar de Classificação	15 e 16/11/2021
Resultado Final	até 18/11/2021
Assinatura do Termo de Compromisso	até 30/11/2021

LEIA-SE:

Etapa	Data
Publicação do Edital Norteador	15/10/2021
Impugnação do Edital	18 e 19/10/2021
Publicação do Edital Local	05/11/2021
Inscrições	05/11 a 12/11/2021
Homologação das Inscrições	até 16/11/2021
Recursos sobre a Homologação das Inscrições	17/11 e 18/11/2021
Resultado dos Recursos após a Homologação das Inscrições	até 19/11/2021
Período de Seleção	23 a 25/11/2021
Resultado Preliminar de Classificação	até 26/11/2021
Recursos sobre o Resultado Preliminar de Classificação	29 e 30/11/2021
Resultado Final	até 01/12/2021
Assinatura do Termo de Compromisso	até 03/12/2021

As demais disposições do Edital n.º 145, de 13 de outubro de 2021, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Aecio Jose Araujo Passos Duarte, REITOR - CD0001 - RET**, em 09/11/2021 15:12:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/11/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 257160

Código de Autenticação: 845fdfc8aa

